

这几年最流行的就是炒币。但是炒币的前提是投资者要能看懂数字货币的走势，有些投资者提到走势图可能会很兴奋，因为走势图可以清晰的描述数字货币当前的价格走势，所以在股票交易中也有广泛的应用。趋势图上有各种不同颜色的线，代表着不同的含义。该图又称k线图，是投资者进入数字货币市场前必须掌握的。如何看待数字货币的图表？以下C18时事通讯边肖将为您分析数字货币图表。

k线图中关键的三个音调是一条线、一条双黄线和一条绿线，分别表示5日、10日和60日均线系统。不过这个不是固定的，根据不同的设置会有所不同。比如可以在系统软件中设置为5日、15日、60日均线。

1. 看k线的阴阳和。阴阳是指长边和短边的比较。大阴线越多，卖出市场空气中的能量越强，股价下跌的概率越大；大阳线越多，在销售市场上很多方面的统治力就越强。股价上涨的动力越大。

2. 看实线和阴影线的大小。实线的大小意味着市场发展趋势的本质驱动力。实线越大，增长或下降的发展趋势越明显。阴影线意味着可能的转折点数据信号。对一个方向的伤害越久，股价转向相反拐点的概率越大。

3. 相互配合的成交量似乎就是k线图，意味着双方博弈能量的大小和激烈程度，k线图就是斗争后的结果。

k线图的形态可分为转折形态、梳理形态和趋向线条。后k线图因其细致独特的作图方法被引入股市和商品期货。如何在股市和商品期货中绘制k线图包括四个数据信息。即开盘价、最高成交价、最低价、收盘价。所有的k线都与这四个数据信息密切相关，反映了形势和价格的信息内容。如果把日k线图放在一张纸上，可以得到日k线图，也可以画出周k线图和月k线图。

k线图虽然整体上包括阴阳线、实体和影线三部分，但三部分的不同组合和长短变化，可以演变成货币价格千变万化的趋势结果。只有吃透这些细节，才能牢牢把握一些稍纵即逝的有利时机。下面，我就教大家如何分析这些密集的k线。

大阳线：表现为绿色阳线较长，上下影线较短或没有；大阳线意味着在低位开盘，在高位收盘，表明价格趋于上涨，大阳线实体越长，上涨动力越强。

上影线阳线：有上影线但没有下影线的绿色实体；是指开盘后出现大涨，最后收盘时价格低于最高价，说明涨势遇到阻力。大阳上影线表示高级换手，即股价上涨到一定高度时，成交量放大。离职率大大提高了。一种情况是新庄变老庄股价会涨，另一种情况是散户变庄家股价会跌。

阴影阳线：有阴影线但无阴影线的绿色实体；表示开盘后，低于开盘价有下跌。之后收盘时又回升，收盘价在最高点，说明这也是强势形态。其中，大阳的下影线意味着低级和超级强势，即股价在前期调整到均线或平台附近时，会遇到强力支撑，预示股价会上涨。

大阴线：红色阴线长，上下影线短或无；大阴线是指股价高开低走，高位开盘，低位收盘，表明价格趋于下跌。阴线实体越长，下跌动力越强。

上影线：显示红色实体有上影线，没有下影线；说明开盘后有上涨，最终收盘时跌破开盘价，说明上涨遇到阻力。

下影线：表示红色实体有下影线，没有上影线；指开盘后价格一路下跌，收盘时又回升，低于开盘价，高于最低价；表示下落时有阻力。

锤线和上吊线：都有很长的下影线。绿色实体很小，在k线图的顶部。一般阴影线的长度是实体的两倍以上。后市看涨时叫锤线，看跌时叫挂线。

如果这个k线形态是在前段时间市场上涨一段时间后出现的，，是给投资者的一个警示信号，市场可能要改变之前的上升趋势，也就是上吊线。相反，如果前段时间大盘处于下跌趋势，k线形态出现锤子线，大盘可能见底。"吊线"让人不寒而栗。市场可能不再像前一段时间那样有活力；"锤线"让人感受到地面的坚实，市场的下跌趋势会得到地面的支撑。

数字货币的走势大家怎么看？本期介绍，数字货币图看似简单。但是真正理解起来还是很难的，尤其是新手投资者，可能一时半会儿还不知道图表每个形态的含义，所以新手投资者应该先花时间去理解图表每个部分的概念。对未来的投资者会有很大的帮助。不仅对于新手投资者，对于有经验的投资者来说，在进行投资之前，都需要搞清楚每一种数字货币的走势，避免资产损失。